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· 題意：給定人數0<N<=8人，限制條件0<=M<=20項，求N人坐在1*N的座位時的坐法？當Ｎ＝Ｍ＝０時結束程式。
· 題意範例：

Input:


3 1 


0 1 -2 


3 0 


0 0 



Output:


2


6



第一行的兩個數字Ｎ和Ｍ，Ｎ表人數，Ｍ表限制項數。接下來Ｍ行會輸入限制，每行會有三個數字，前兩個數字代表人員編號，第三個數字代表兩人所隔的距離。第三個數字>0時，表示至多離幾格、<0時代表至少離幾格。以範例為例，它的限制是：編號０及編號１的人要距離至少兩格。


此題中的距離的算法是：坐在隔壁代表距離１，兩人中間空一格代表距離２，依此類推…

· 解法：Brute force. 
將Ｎ！種組合都測試看看是否符合各項限制。以範例來說，先建立一個SIZE=N的矩陣，依題意給之初始值0至N-1，也就是{0, 1, 2}，搭配內建的next_permutaion函式，算出符合的組合數。

{0, 1, 2} CHECK IF 0、1 距離至少2 -> REJECT

 
{0, 2, 1} CHECK -> ACCEPT, CNT+1


{1, 0, 2} CHECK -> REJECT


{1, 2, 0} CHECK -> ACCEPT, CNT+1


{2, 0, 1} CHECK -> REJECT


{2, 1, 0} CHECK -> REJECT

當next_permutation return 0時，代表已經沒有其他種組合了，因此答案為2種。
若有>1項限制時，該組合需符合每項限制，CNT才回+1。反之，只要測到一項不符合，則直接測試下一種組合。
由於使用的方法為暴力法，Ｎ人共有Ｎ！種排列方式，又每種排列方式至多檢查Ｍ項限制，因此時間複雜度為：O(N*N*M)
